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Fondée en 1969 

 

 

Procès-verbal du comité du 29 avril 2024 

 
Comité 2023-2024 

 
 Présents Excusés Absents  
Président Batzli Stéphane X   DC Cerceda 
Vice-présidente Baechler Nathalie X   Sharks of the Darts 
Trésorier Weyer Jean X   Rolling Darts 
Secrétaire De Assuncao Jessica X   Cheers’Bro 
Délégué 1ère division Krieg Carole X   Jedi’s Darts 
Délégué 2ème division Grivot Frédéric X   Cheers’Bro 
Délégué Fun division     Coursier    Charles   X    Rolling Darts 
Délégué SDA     Rey    Julian   X   Les Krakens 
Webmaster Résultats     Buccini    Adrien   X   Lancy Darts 1 

 
 

Équipes 2023-2024 
 

1ère division 2ème division Fun division 
Bluse Brothers Bullseye Blasters Blues Brothers Amateurs 
Les Diaboliques Cheers’Bro DC Cerceda 
Les Plumes voltaire Lancy Darts 1 Ferreros 
Los Ibericos Les Fous d’Trucker’s Inferno’s Darts 
Los Pistoleros Les Krakens Lancy Darts 2 
Jedi’s Darts Sharks of the Darts Les Jambons Beurre 

 Tiger’Darts Post Tenebras Darts 
  Red Barons 
  Rolling Darts 
  Xts 

 
 

 

CHAMPIONNAT 2023-2024 
 
 

Le Championnat est désormais terminé, dans les délais et tout s’est bien passé. 
Un grand merci à tous pour votre collaboration tout au long de cette saison. 

 
Nous nous réjouissons de vous retrouver le mercredi 8 mai prochain pour fêter les 55 ans de notre association. 

Pour rappel, les trois premiers de chaque division, de chaque classement (ratios, Best Finish, 180 et demi-finalistes des 
diverses coupes seront appelés durant la soirée pour venir chercher leurs prix. 

 
Nous vous informons que notre délégué Fun Division Charles Coursier a donné sa démission. Le poste est donc à pourvoir 

pour la saison prochaine. 
Nous vous remercions de bien vouloir envoyer vos candidatures à info@genevadarts.ch pour les intéressés à reprendre ce 

poste. 
Pour Rappel, il s’agit là de faire l’intermédiaire entre la Fun Division et le comité. Ces derniers ont lieu le dernier lundi de 

chaque mois afin de reporter les divers points évoqués par les joueurs.
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COUPE PAR EQUIPES 

 
Les résultats sont disponibles sur le site www.genevadarts.ch  

 

COUPES 
 

Tous les résultats sont disponibles sur le site www.genevadarts.ch  

 

GDL Champion’s League 
Premier tour le mardi 30 avril au Pickwick Pub et à Casa Benfica et le jeudi 2 mai au Cerceda et à Casa Benfica. 

Les documents ont d’ores et déjà été transmis aux arbitres de soirées. 
 

Le tirage des coupes et des lieux sont disponibles sur le site www.genevadarts.ch n’hésitez pas à aller le consulter. 
Un Groupe Whatsapp a également été créé par Fred pour le bon déroulement et suivi avec les joueurs concernés. 

 
Le second tour se déroulera le mardi 7 mai 2024 sur deux lieux différents. 

La finale le jeudi 16 mai 2024 au Cerceda. 
 

 
GDL Masters 

Les Masters se joueront le samedi 8 juin 2024 au Club Deportivo Cerceda. 
ATTENTION cela se jouera de 10h30 à 20h selon comment vous évoluez durant la journée. Veillez à rester pleinement 

disponible pour cette journée en cas de qualification. 
 

Les Masters sont sur invitation. Les 16 personnes concernées ont été convoquées et un délai pour confirmer leur 
présence est fixé au 12 mai prochain.  

Vous pouvez consulter le classement qui est mis à jour en fin de mois sur le site de la GDL. 
 
 
 

GENEVA OPEN & Léman Open 

Le Geneva Open aura lieu le 18 mai 2024 au centre sportif de la queue 
d’arve 

Le Léman Open aura lieu le 19 mai 2024 au centre sportif de la queue 
d’arve 

 
Toutes les informations sont disponible sur le prospectus de l’évènement. 

INSCRIPTION PAR MAIL A opens@genevadarts.ch 
DELAI D’INSCRIPTION FIXE AU 12 MAI 2024 

 
Le montage est prévu le vendredi 17.05 à 18h pour l’équipe SDA. 

20 cibles et la cible des finales seront montées pour les deux évènements. 
L’organisation détaillée reste à définir. 

 
Une réunion avec l’équipe SDA a eu lieu afin de voir ce qui est déjà fait et restant à faire. 

Nous vous invitons à réserver ces deux journées de ce long weekend de pentecôte afin de venir participer ou 
voir comment ça se passe un Open de Fléchette. 
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SDA 

 
Genève termine la saison 8ème en raison de la moyenne d’équipe qui ne leur a pas permis de conserver la 7ème place 

occupée. 
Néanmoins l’équipe a effectué une meilleure moyenne générale que l’an dernier, bravo à eux pour leur progression ! 

 
Notre cher, ami et estimé joueur Alain Baechler nous quitte pour de nouvelles aventures, nous tenons à le remercier 

encore une fois pour ces deux années au sein de l’équipe de Genève et lui souhaitons que le meilleur et de parvenir à 
ses objectifs dans ses projets futurs. 

 
Pour la saison prochaine, deux places sont disponibles dans l’équipe de Genève au niveau SDA. 

Vous pouvez envoyer vos candidatures au capitaine Julian Rey, par mail à l’adresse suivante : jreydebon@gmail.com  
Le délai d’inscription est fixé au dimanche 26 mai 2024. 

 
Les inscriptions pour la coupe Suisse le 11 et 12 mai 2024 sont effectuées. 

Avec 10 joueurs participants sur onze, et deux non licenciés supplémentaire, nous avons été en mesure d’inscrire deux 
équipes pour l’occasion. La répartition de celles-ci se fera sur place le jour même. 

 

COMPTABILITÉ 
R.A.S. 

 

COURRIER 
Nous avons reçu un courrier de la part de Lancy Darts 2 pour donner suite à leur dernier match contre Inferno’s Coyotes, 

qui a également souhaité répondre. 

Le comité leur fera un retour par écrit dans le courant de la semaine. 

DIVERS 
Nos délégués restent à disposition en cas de besoin. 

Des améliorations pour le site sont toujours en cours et si vous en avez-vous pouvez en faire part au comité sur 
info@genevadarts.ch 

La soirée de la GDL est le mercredi 8 mai 2024 

PROCHAINS TOURNOIS 
La date de la finale du Cerceda est fixée au 7 juin 2024 

Prochain et dernier Cerceda de qualification le vendredi 3 mai 2024 

CARNET ROSE 
R.A.S. 

 
CARNET NOIR 

R.A.S 
 

Le président lève la séance à 23h23 
Prochain comité le lundi 27 mai 2024 à 20h30 au restaurant le Moulin à Poivre. 


